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Tisztelt Ügyfelünk!

Melékelten megküldjük idei első körlevelünket, melyben a bérszámfejtés területét érintő változásokról és teendőkről tájékoztatjuk Önöket. Ezekből kiemelnénk a januárban esedékes nyilatkozatokat, azok közül is a családi adókedvezmény nyilatkozatot. Jogszabályváltozás következtében idén már a járulékbevallásban nem lehet családi adókedvezményt igényelni, ha a gyermek adatai nem kerülnek hibátlanul kitöltésre. Ezért kiemelkedően fontos, hogy a nyilatkozatokat határidőben eljuttassák részünkre. Kérjük együttműködésüket, hogy a módosult jogszabály támasztotta követelményeknek közösen meg tudjunk felelni.
1 Januárban esedékes nyilatkozatok
A NAV közzétette a 2016. évi bérszámfejtéssel kapcsolatos nyilatkozatokat, melyeket mellékelten megküldünk. Kérjük, hogy azon cégek, melyeknek bérszámfejtését mi végezzük, ezek egy kitöltött másolati példányát, legkésőbb január 15-ig szíveskedjenek eljuttatni irodánkba, míg az eredeti példányokat őrizzék meg maguknál. Azon cégeket, akiknek jelenleg nincsen bérszámfejtése, megkérjük, hogy amennyiben év közben lesz belépőjük, úgy töltessék ki vele jelen nyilatkozatokat, és a belépő adatlap mellékleteként jutassák el irodánkba.
A mellékletekben az adott nyilatkozatokhoz külön részletes tájékoztató is található, jelen levelünkben kizárólag azt foglaljuk össze néhány mondatban, hogy melyik nyilatkozatot kinek kell kitöltenie.
Ezeket a nyilatkozatokat annak kell kitöltenie, és a munkáltatónak átadnia, aki az adóelőleg megállapítása során

· a családi kedvezményt,
· az első házasok kedvezményt,
· a külföldi kedvezményt,

· a személyi kedvezményt,

igénybe kívánja venni, vagy

· gyermek után járó pótszabadságot igényel

· költséget kíván elszámolni.

1.1 Családi kedvezmény nyilatkozat
 Kitöltendő: az a munkavállaló esetében, aki a munkáltató általi adóelőleg megállapításnál szeretné a családi kedvezményt érvényesíteni.
A családi kedvezmény kiemelkedő jelentőségű, mivel az több tízezer forinttal csökkentheti a személyi jövedelemadó összegét.
2016-tól a járulékbevallásban nem lehet családi adókedvezményt igényelni akkor, ha a gyermek adatai (adóazonosító jele, adóazonosító jel hiányában születési helye, ideje, anyja leánykori neve, lakcíme) nem kerülnek feltüntetésre. Tehát, ha ezen adatokat időben nem juttatják el részünkre, nem tudjuk az adókedvezményt megigényelni Önöknek. Az adókedevzményt önellenőrzéssel nem lehet érvényesíteni. Így, ha a nyilatkozatot késve adják le, akkor a kedvezmény csak következő hónaptól vehető igénybe, és az első hónapra járó kedvezmény csak az év végi adóbevallásban érvényesíthető.

1.2 Első házasok kedvezménye

Kitöltendő: az a munkavállaló esetében, aki a munkáltató általi adóelőleg megállapításnál szeretné az első házasok kedvezményét érvényesíteni.
2015. január 1-jétől azok, akik
· 2014. december 31-ét követően kötöttek házasságot és

· legalább egyikük az első házasságát kötötte,

a házasságkötést követő hónaptól (első jogosultsági hónap) jogosultsági hónaponként havi 5.000,- Ft adókedvezményt kapnak. A kedvezményt 24 hónapon keresztül vehetik igénybe.
1.3 Költség nyilatkozat
Kitöltendő: olyan magánszemély esetében, aki önálló tevékenységből származó bevétellel rendelkezik. 

(1995. évi CXVII. Törvény Magánszemélyek jövedelemadója 3 szerint:

16. § (1) Önálló tevékenység

minden olyan tevékenység, amelynek eredményeként a magánszemély bevételhez jut, és amely e törvény szerint nem tartozik a nem önálló tevékenység körébe. Ide tartozik különösen az egyéni vállalkozó, a mezőgazdasági őstermelő, a bérbeadó, a választott könyvvizsgáló tevékenysége, az európai parlamenti, az országgyűlési képviselői, valamint a helyi önkormányzati képviselői tevékenység. 

 (3) Önálló tevékenységből származó bevétel minden olyan bevétel, amelyet a magánszemély e tevékenységével összefüggésben vagy egyébként az e tevékenysége alapjául szolgáló jogviszonyára tekintettel megszerez. Önálló tevékenységből származó bevételnek számít az a bevétel is,  

a) amelynek adózására e törvény választási lehetőséget ad, és a magánszemély e fejezet rendelkezéseinek alkalmazását választja; 

b) amely - ha e törvény másként nem rendelkezik - ingatlant, ingó vagyontárgyat hasznosító tevékenységből származik, ideértve a lábon álló termésnek a föld tulajdonosváltozása nélkül történő értékesítéséből származó bevételt is, azzal, hogy közös tulajdont hasznosító tevékenység esetén a tulajdonosok eltérő rendelkezése hiányában azt a magánszemélyt terheli az adókötelezettség, aki a tevékenységet folytatja, illetőleg a jövedelemszerzés jogcímének jogosultja.

4) A vállalkozói jövedelem szerinti adózást alkalmazó egyéni vállalkozónál önálló tevékenységből származó jövedelemnek minősül az egyéni vállalkozói tevékenység során személyes munkavégzés címén vállalkozói költségként elszámolt vállalkozói kivét, amellyel szemben költség, költséghányad vagy más levonás nem érvényesíthető.
24. § (1) Nem önálló tevékenységNem önálló tevékenységbol származó jövedelme magánszemélynek|3 

a) a munkaviszonyban folytatott tevékenység, 

b) a közfoglalkoztatási jogviszonyban végzett tevékenység,
c) a társas vállalkozás magánszemély tagjának személyes közreműködése, 

d) a gazdasági társaság vezető tisztségviselőjének tevékenysége, 

e) a jogszabály alapján választott tisztségviselő (kivéve a választott könyvvizsgálót) tevékenysége, ha ezt a tevékenységet nem egyéni vállalkozóként végzi, 

f) a segítő családtag tevékenysége, 

g) nemzetközi szerződés hatályában a nem önálló munka, ennek hiányában az adott állam joga szerinti munkaviszony… )

1.4 Személyi kedvezmény nyilatkozat
Kitöltendő: súlyosan fogyatékos magánszemélynél az erről szóló igazolás alapján a fogyatékos állapot kezdő napjának hónapjától ezen állapot fennállásának időtartamáról. 

1.5 Pótszabadság nyilatkozat

Kitöltendő: olyan munkavállaló esetében, aki 16 évesnél fiatalabb gyermekkel, vagy gyermekekkel rendelkezik.
1.6 Külföldi kedvezmény nyilatkozat
Kitöltendő: olyan munkavállaló esetében, aki külföldi illetékességűnek számít.
2 Béremelési értesítők
Kérjük, hogy azon ügyfeleink, akik igényt tartanak arra, hogy gyártsunk a számukra béremelési értesítőket, jelezzék ezt nekünk, annak feltüntetésével, hogy csak a minimálbér változása miatti emelésről készítsük el az értesítést, vagy ezen felüli összegben vagy ettől függetlenül is történt-e béremelés a cégnél. 

3 Egészségügyi szolgáltatási járulék 

Mint, ahogyan arról 2015. évi VI. körlevelünkben is tájékoztattuk Önöket, 2016. évben az egészségügyi szolgáltatási járulék összege: 7.050,- Ft/hó. Akik automatikus utalást használnak, kérjük, hogy ne felejtsék el átállítani azt.
4 Januári számfejtési határidők
Tájékoztatjuk kedves ügyfeleinket, hogy a nyilatkozatok feldolgozásának, valamint a bérszámfejtő program újra paraméterezésének időráfordításából adódóan, a januári bérszámfejtés alkalmával nem tudjuk tartani a szokott határidőket, és átlagosan 3-4 nap késéssel tudjuk a számfejtéseket elkészíteni, azzal, hogy természetesen minden ügyfelünk megkapja az anyagokat úgy, hogy törvényi kötelezettségeinek határidőben eleget tudjon tenni. Ez irányú megértésüket köszönjük.
Amennyiben a levelünkben írtak kapcsán kérdésük merülne fel, kérjük, hogy keressék a bérszámfejtő csoportunk tagjait.
Budapest, 2016. január 05.
A Balance Kft körlevelét az aktuálisan elérhető információk alapján a legjobb tudása szerint készíti el. Azonban az abban foglaltak idővel elavulhatnak, továbbá nem zárható ki a hiba lehetősége sem. Ezért a körlevél valamely hiányosságából adódó kárért felelősséget vállalni nem tudunk. Emiatt, mielőtt az abban foglaltakat a gyakorlatban alkalmazná, további információért, kérjük, forduljon kapcsolattartójához!
Bejegyezte 1990-ben a Fővárosi Cégbíróság
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