Pályázat a 114/2006 (V.12.) Korm. Rendelet szerinti felszámolói névjegyzékbe kerüléshez



SZAKMAI PROGRAM

A pályázó társaság eddigi működési tevékenységének bemutatása

A társaság neve: ADÓ-ÖTLET Könyvelő és Könyvvizsgáló Korlátolt Felelősségű Társaság

A társaság székhelye: 4625 Záhony, Ady Endre u. 15.

A társaság cégjegyzékszáma: 15 09 063957

A társaság adószáma: 11492287-2-15

A társaság alapításának időpontja: 1996.09.01.

A társaság főtevékenysége: 6920’08 Számviteli, könyvvizsgálói, adószakértői tevékenység

A cég jegyzett tőkéje: 40 000 000,- Ft, azaz negyvenmillió forint

A cégjegyzésre jogosult(ak) adatai: Veres Ildikó ügyvezető 
A társaság tagjainak adatai: Veres Ildikó (an: Farkas Erzsébet) 

A társaság mintegy 17 éve családi vállalkozásként alakult meg számviteli, könyvvizsgálói és adószakértői főtevékenységgel, amely alapvetően az óta sem változott. 

A vállalkozás eredményes működését az is jelzi, hogy az eredeti 1 MFt-os jegyzett tőkéjét a tulajdonos 40 millióra Ft-ra növelte. 

A folyamatosan magas szakmai színvonalon végzett és eredményes tevékenység lehetővé tette, hogy ma már a cég saját tulajdonú székhelyén, egy 168 négyzetméteres irodaházban végezze tevékenységét. 

Az ügyvezető tulajdonos szakmai fejlődésével  - ahogyan a könyvvizsgálói után a nemzetközi adószakértői, majd az igazságügyi könyv-, adó és járulékszakértői okleveleket is megszerezte - párhuzamosan  lett egyre szerteágazóbb, az első időkben csak könyvelést végző cég tevékenysége.

A cég alapításától tartó folyamatos fejlődését, nem csak az árbevétel növekedése és az

 alkalmazottak számának emelkedése,  hanem a társaságnak a szakmai palettán végzett egyre szerteágazóbb tevékenysége is jelezi. Először csak egyéni vállalkozók, őstermelők, mikro és kisvállalkozások könyvvezetésével foglalkozott a cég. A következő lépés volt az új cégek alapítása, könyvelése, adózási tanácsadása, adóbevallások készítése, cégek átvilágítása, majd a térségbeli nagyobb gazdasági társaságok  könyvvizsgálati tevékenysége, megbízási szerződések alapján.

A pályázó társaság eddigi gazdálkodási tevékenységének bemutatása
Az ADÓ-ÖTLET Kft. eredményes működését illetve vagyonának összetételét jól mutatja az utolsó két lezárt gazdálkodási év éves beszámolójának részét képező, a következők szerint bemutatott eredménykimutatás és mérleg. 
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I. 11740 23467

II.

III. 2570 2110

IV. 6158 5352

V. 883 2721

VI. 2166 1849

VII. 3287 2818

A. 1816 12837

VIII. 297

IX.

B. 297

C. 2113 12837

X.

XI.

D.

E. 2113 12837

XII. 224 666

F. 1889 12171

G. 1889 12171

MÉRLEG SZERINTI EREDMÉNY

RENDKÍVÜLI EREDMÉNY (X.-XI.)

ADÓZÁS ELŐTTI EREDMÉNY (±C.±-D.)

Adófizetési kötelezettség

ADÓZOTT EREDMÉNY (±E.-XII.)

PÉNZÜGYI MŰVELETEK EREDMÉNYE (VIII.-IX.)

SZOKÁSOS VÁLLALKOZÁSI EREDMÉNY (±A.±B.)

Rendkívüli bevételek

Rendkívüli ráfordítások

Pénzügyi műveletek bevételei

VIII. sorból: értékelési különbözet

Pénzügyi műveletek ráfordításai

IX. sorból: értékelési különbözet

Értékcsökkenési leírás

Egyéb ráfordítások

VII. sorból: értékvesztés

ÜZEMI ( ÜZLETI) TEVÉKENYSÉG EREDMÉNYE                

(I.±II.+III.-IV.-V-VI.-VII.)

Egyéb bevételek

III. sorból: visszaírt értékvesztés

Anyagjellegű ráfordítások

Személyi jellegű ráfordítások

Értékesítés nettó árbevétele

Aktivált saját teljesítmények értéke

Egyszerűsített éves beszámoló

"A" EREDMÉNYKIMUTATÁSA  (összköltség eljárással)

Időszak:  2012.01.01-2012.12.31

A tétel megnevezése

b
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01. 31 238 94 186

02.

03.

04. 31 238 94 186

05.

06.

07.

08.

09. 4 629 7 587

10.

11. 4 320 6 881

12.

13.

14.

15.

16. 309 706

17.

18. 35 867 101 773

 IV. PÉNZESZKÖZÖK

 C.  Aktív időbeli elhatárolások

ESZKÖZÖK (AKTÍVÁK) ÖSSZESEN  (01.+09.+17. sor)

      11.sorból: Követelések értékelési különbözete

      11.sorból: Származékos ügyletek pozitív értékelési különbözete

 III. ÉRTÉKPAPÍROK

      14.sorból: Értékpapírok értékelési különbözete

      06.sorból: Befektetett pénzügyi eszközök értékelési különbözete

 B.   Forgóeszközök (09.+10.+14.+16. sor)

 I.   KÉSZLETEK

 II.  KÖVETELÉSEK

 II.  TÁRGYI ESZKÖZÖK

      04.sorból: Tárgyi eszközök értékhelyesbítése

 III. BEFEKTETETT PÉNZÜGYI ESZKÖZÖK

      06.sorból: Befektetett pénzügyi eszközök értékhelyesbítése

b

 A.  Befektetett eszközök (02.+04.+06. sor)

 I.   IMMATERIÁLIS JAVAK

      02.sorból: Immateriális javak értékhelyesbítése

Egyszerűsített éves beszámoló MÉRLEGE "A" változat

ESZKÖZÖK  (AKTÍVÁK)

Időszak:  2012.01.01-2012.12.31

A tétel megnevezése
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A pályázó társaság jelenlegi szakmai tevékenységének szélesítése, bővítése

A társaság tulajdonos ügyvezetője néhány évvel ezelőtt úgy döntött, hogy nem csak a cégek „születésénél” kíván bábáskodni és működési életpályájuk közgazdasági támogatásánál akar közreműködni, hanem a cégek működési zavarainak, a fenyegető fizetésképtelenségi helyzetek, a csőd közeli állapotok rendezésénél, vagy ezek sikertelensége esetén a különböző fizetésképtelenségi eljárások törvényes lebonyolításánál is.

Ezért 2006-ban többségi részesedést szerzett egy a felszámolói névjegyzékben szereplő gazdasági társaságban, és mint könyvvizsgáló, megbízási jogviszony alapján több száz végelszámolási, kényszer végelszámolási, csőd -  és felszámolási eljárás lebonyolításában működött közre.

Az ebben az időszakban szerzett tapasztalatok predesztinálták arra, hogy a saját tulajdonú cégét, a szükséges szakember gárdával megerősítve, családi vállalkozásként elindítsa a felszámolói névjegyzékbe történő felvételre irányuló  ismételten kiírt pályázaton.

A fizetésképtelenségi eljárások lebonyolítását elősegítő infrastruktura és több évtizedes szakmai háttérrel rendelkező társaság kívánja kamatoztatni ebben az új tevékenységben felhalmozott tudását és a leendő foglalkoztatottak is akiknek jelentős szakmai tapasztalataik van a tulajdonossal együtt ezen új területen.    

A pályázó társaság foglalkoztatási politikája, a szakmai összetétel erősítése

Abban az esetben, ha a pályázó ADÓ-ÖTLET Kft. sikeresen szerepel a pályázaton és  felvételre kerül  a megújított felszámolói névjegyzékbe, akkor a háromfős alkalmazotti létszámát természetszerűleg mind mennyiségileg, mind szakmai szempontok figyelembevétele mellett minőségileg is meg kívánja  erősíteni. A tulajdonos ügyvezető - a pályázathoz benyújtott nyilatkozatokból is láthatóan - szűkebb családi és tágabb szakmai, köréből is sok munkaviszony vagy tartós megbízási jogviszony keretében való együttműködésre vonatkozó releváns elkötelezettséget biztosító ígérvényekkel rendelkezik.

A pályázó Társasággal a jövőben munkaviszony vagy tartós megbízási jogviszony keretében együttműködni kész szakemberek között több felsőfokú képzettséggel, illetve végzettséggel rendelkező személy van.  A fizetésképtelenségi eljárások hatékony, gyors, szakszerű lebonyolítását a következő - a teljesség igényét nélkülöző – szakmai összetételű szakember gárda biztosíthatja:

· könyvvizsgáló költségvetési ágazati specifikációval

· könyvvizsgáló pénzintézeti ágazati specifikációvak

· adószakértő, nemzetközi adószakértő

· 3 fő közgazdász, szakközgazdász

· 2 fő felszámoló-biztos, fizetésképtelenségi szakértő

· 2 fő felszámolási szakasszisztens

· 2 fő jogi szakvizsgát tett jogász

· 1 fő jogász

· 1 fő okleveles ingatlan szakértő, mérnök

· 1 fő okleveles mezőgazdász

· 1 fő kereskedelmi és marketing szakértő

A pályázó társaság   az állandó foglalkoztatottakon túl, speciális felszámolási eljárások alkalmával, esetenkénti megbízással, speciális szakmai tudással rendelkező szakember (állatorvos, gyógyszerész, vegyész, stb.)  közreműködését is igénybe kívánja venni, sőt, az ilyen szakemberek felkutatását meg is kezdte.

A pályázó társaság jövőbeni szakmai céljai

A működő felszámoló szervezet tevékenységében 7 éven keresztül végzett közreműködői munka során szerzett tapasztalatok lehetővé tették, hogy a cégvezető tulajdonos a saját leendő felszámoló cégének működtetési filozófiáját kialakítsa, amelynek lényege röviden a következő:

„ A FIZETÉSKÉPTELENSÉG MÉG NEM JELENT AUTÓMATIKUS MŰKÖDÉSKÉPTELENSÉGET!”

A szlogen által jelzett gondolatiságot részletesen kifejtve a következő pontok szerint lehet a társaság hosszú távú, legalább újabb 7 évre szóló szakmai céljait és az annak eléréséhez szükséges cselekvési programot meghatározni.

· A felszámoló társaság folyamatosan arra fog törekedni, hogy a majdani számítógépes sorsolás útján kapott, bármilyen típusú fizetésképtelenségi eljárást a vonatkozó törvényekben meghatározott határidőn belül, az eljárási szabályok betartásával, a hitelezők, a bíróságok, és az adósok kifogásmentes egyetértésével lebonyolítsa;

· Minden fizetésképtelenségi eljárás során, természetesen az adósok egyetértésével, - és amennyiben ezt a jogszabályok lehetővé teszik - teljes szakmai ismeretének felhasználásával, az adós fizetőképességének helyreállításán, a társaság működőképességének biztosításán fog munkálkodni, hogy a cég visszavezethető legyen a termelő, szolgáltató és értékteremtő vállalkozások világába;

· A társaság arra törekszik, hogy az országos lefedettséget – az ítélőtáblák területén kialakított fióktelepei útján – biztosítva, garantálja az egységesen magas színvonalú és gyors felszámolói tevékenység végzését az egész országban;

· A társaságban nyilatkozatot tett leendő munkavállalók szinte minden tagja rendelkezik fizetésképtelenségi eljárásában történő közreműködői múlttal. Erre alapozva a társaság képes és szándékában is áll, már az első pillanattól kezdve minden törvényi előírásnak megfelelni és a felszámolási eljárások, gyors zökkenőmentes lebonyolítását biztosítani.

· A megfelelő tapasztalattal rendelkező tulajdonos meg tesz mindent annak érdekében , hogy az ügyek forgási sebessége minél gyorsabb legyen és a jogszabályoknak megfelelve minél hamarabb befejezze az adott társaságnál ez eljárást.     

· A társaság jelenleg is rendelkezik belső ellenőrzési rendszerrel, melyet a fizetésképtelenségi eljárások területére is kiterjedően bővíteni szándékozik, abban az esetben, amennyiben a felszámolók névjegyzékébe  felvételre kerül. A társaság egy hatékony és átfogóbb belső ellenőrzési rendszer működtetését,  egy külső szakmailag felkészült szervezettel történő együttműködés keretében látja megvalósíthatónak. Az eddig elvégzett  piackutatás eredményei  szerint ez, az ETK Szolgáltató Zrt. (székhely: 1149 Budapest, Angol utca 34.) lesz. 

·  A társaságnak célja az ISO minőségirányítási  rendszer kiépítése, még ebben az évben, ezzel is támogatva a gyors, pontos és  egységesen magas minőségű   munkavégzést. 

· A társaság rendelkezik saját Panaszkezelési szabályzattal, melyet szintén bővíteni kíván, a fizetésképtelenségi eljárások tekintetében. A társaság ezért a lehető legrövidebb időn belül kialakítja saját, bővített Panaszkezelési Szabályzatát, amelynek működtetése elősegítheti, hogy a különböző eljárások lebonyolítása során esetlegesen kapott negatív vélemények, észrevételek feldolgozásával, az érdemleges tapasztalatok visszacsatolásával, a felszámolási eljárások lefolytatása még zökkenőmentes legyen.

· A felszámolandó szervezetek volt  munkavállalóinak érdekeit - mint hitelezőkét – a társaság maximálisan képviselni kívánja. Legfontosabb szempontnak kell lennie, hogy a jogosan követelt bérüket minél előbb megkapják. 

· A felszámolói vagyon védelmét, értékének megőrzését is fontos feladatként fogja kezelni az új felszámoló cég.

· A felszámoló szervezet leendő munkatársai között angol és német nyelvtudással rendelkező szakértők is lesznek, így a társaság a határon átnyúló fizetésképtelenségi eljárások lebonyolítására is alkalmas lesz.

A pályázó társaság szakmai programját alátámasztó tulajdonosi, alkalmazotti és infrastrukturális háttér

· A tulajdonos eddigi életpályája teljes szakmai tapasztalatát, valamint az eddig eredményesen működő vállalkozásának, az ADÓ-ÖTLET Kft-nek minden anyagi és szellemi  erőforrását rendelkezésre bocsátja a fizetésképtelenségi eljárások szakszerű, gyors, hatékony és eredményes lebonyolításának érdekében.
· A leendő alkalmazottak válogatásánál a tulajdonos szem előtt tartotta azt is, hogy a magas színvonalú szaktudáson kívül a munkavállalók problémamegoldó  képessége is magas szintű legyen, hiszen az eddigi tapasztalatok szerint ebben a  tevékenység ellátása során  a kommunikációs készség, az empátia és az emberi kapcsolatok kialakítása rendkívül fontos feladat, mivel jellemzően a fizetésképtelen társaságok ügyvezetői, dolgozói, tulajdonosai általában a vesztesek, frusztráltak vagy a sértettek kategóriájába tartozó emberek.

· Az irodák felszereltsége, informatikai ellátottsága a székhelyen és fióktelepeken adott a gyors és magas színvonalú ügyintézéshez. Természetesen az ügyek forgási sebességét is elősegíti a fióktelepek szakszerű működése. A társaság megfelelő anyagi háttérrel rendelkezik ahhoz, hogy   minden megyeszékhelyen irodát működtessen, ha ez az ügyszámok nagysága miatt szükségessé válik, valamint a fizetésképtelenségi eljárások lebonyolításának első időszakában felmerülő költségek előfinanszírozását is képes biztosítani. 

· A társaság rendelkezik  dokumentumkezelési, ill. ügyiratkezelési iktatóprogrammal és belső ellenőrzési szabályzattal, amelyek jól támogatják a fizetésképtelenségi eljárások pontos nyilvántartását, a lebonyolítás eseményeinek határidők szerinti figyelemmel kísérését, a hibalehetőségek kiszűrését. 

· A felszámolási eljárások nyugodt, felelősségteljes lebonyolítását biztosítja a pályázathoz csatolt szándéknyilatkozat, amely a gazdasági társaság névjegyzékbe történő felvétele  esetén 70 millió forintos fedezet limitet biztosít az AIG Europen Limited Magyarországi Fióktelepe által.
A pályázó társaság – amennyiben erre lehetőséget kap – a fent leírt gondolatok és tervek alapján kívánja ellátni a fizetésképtelenségi eljárásokból fakadó tevékenységét.

adatok eFt-ban





Sor-





szá





m





Előző év





Előző 





év(ek) 





módosításai





Tárgyév





a





c





d





e





19.





18 219





67 390





20.





3 000





40 000





21.





22.





23.





2 678





2 678





24.





10 652





6 541





25.





6 000





26.





27.





28.





29.





1 889





12 171





30.





31.





17 648





34 383





32.





16 185





20 013





33.





9 900





34.





1 463





4 470





35.





36.





37.





38.





35 867





101 773





 G.   Passzív időbeli elhatárolások





      FORRÁSOK  ÖSSZESEN (19.+30.+31.+37. sor)





 II.  HOSSZÚ LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK





 III. RÖVID LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK





      34.sorból: kötelezettségek értékelési különbözete 





      34.sorból: származékos ügyletek negatív értékelési különbözete





 VII. MÉRLEG SZERINTI EREDMÉNY





 E.   Céltartalékok





 F.   Kötelezettségek (32.-34. sorok)





 I.   HÁTRASOROLT KÖTELEZETTSÉGEK





 V.   LEKÖTÖTT TARTALÉK





 VI.  ÉRTÉKELÉSI TARTALÉK (27.-28.sorok)





        Értékhelyesbítés értékelési tartaléka





        Valós értékelés értékelési tartaléka





      20.sorból: visszavásárolt tulajdonosi részesedés névértéken





 II.  JEGYZETT, DE MÉG BE NEM FIZETETT TŐKE (-)





 III. TŐKETARTALÉK





 IV.  EREDMÉNYTARTALÉK
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 D.   Saját tőke 





(20.+22.+23.+24.+25.+26.+29. sor)





 I.





   





JEGYZETT TŐKE





Egyszerűsített éves beszámoló MÉRLEGE "A" változat





FORRÁSOK  (PASSZÍVÁK)





Időszak:  2012.01.01-2012.12.31
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